

自来水烧开后有水垢还能喝吗?

市疾控中心专家:可放心饮用

本报讯(记者 程统 通讯员 徐武勇)“自从用上王英水库的水后,自来水的水质和口感比以前好多了,但水烧开后怎么还是会有水垢?”针对市民的疑虑,市疾控中心健康管理中心主任钟平解释说,水垢的成分为碳酸钙、碳酸镁,都是有益于人体的矿物质,大家可放心饮用。

雨降落到地面,涓涓细流汇成江河,穿过山脉,越过平原,冲刷着土壤和岩石,溶解了不少矿物质。井水、泉水等地下水中含有更多的矿物质。“如果我们在一块干净的玻璃片上滴上一滴水,等到水滴干后,玻璃片上留下水痕,这就是水里溶解了的矿物质。”钟平说,含有钙镁盐类等矿物质的水叫做“硬水”。河

水、湖水、井水和泉水都是“硬水”。自来水是河水、湖水或者井水经过混凝、沉淀、过滤、消毒等处理工艺,去除浊度、色度和细菌杂质得到的,也是“硬水”。自来水加热时钙、镁的碳酸氢盐所形成的物质分解沉淀下来就是人们所称的“水垢”。

记者了解到,咸宁联合水务有限公司现有王英、温泉、潘湾三座净水厂,分别以王英水库、淦河上游和长江为水源。王英水库和温泉水厂主要供给咸宁温泉地区用户,潘湾水厂供给咸安地区用户。

“自来水烧开后的悬浮物是水中的硬度造成的,属于正常现象,‘水垢’多并不等于水质差。”钟平介绍说,自来水是由天然水净化处理

后而产生的。天然水中含有的钙、镁等矿物质,在常温下溶解于水中,但是加热后会形成碳酸钙等不溶于水的白色粉末,从而形成“水垢”。钙、镁等离子是人体每天所必需的营养物质。根据最近的检测结果来看,王英水库水总硬度在130—160毫克/升之间,淦河水总硬度在160—180毫克/升之间,远低于国家标准的每升450毫克。

钟平表示,水垢中的钙镁离子是人体所需矿物质,对人体健康没有影响,饮用自来水是人体补充钙、镁离子的重要途径,水垢的其它成分碳酸盐类进入到人体后部分会被分解;如果不能分解,将会随着粪便排出体外,不会对身体造成影响。

淦河夜间有人大肆非法捕鱼

市渔政处累计收缴地笼等作案工具80余副

本报讯(记者 陈婧 通讯员 喻建勇)“咸宁的生态环境,需要我们共同维护,以后别再贸然下河捕鱼了。”3月6日晚上9时许,在淦河温泉段的河道边,市渔政处执法人员对参与非法捕鱼的市民进行劝导。

当晚,市渔政处值班人员接到群众举报后,迅速赶往事发地点,在

淦河同心桥段和龙潭桥段查处两批共7名违法捕鱼人员,收缴作案工具2副,查获渔获物20余公斤。

市渔政处处长陈良荣介绍,随着气温转暖,有不法人员受利益驱动,趁淦河处于枯水期,在夜间使用电击、毒杀、地笼等多种手段大肆捕杀水生生物,给淦河水域生态环境造成极大破

坏。针对此类现象,市渔政处成立了夜间值班小组,通过强化夜间河道巡查工作,制止查处多起非法捕鱼行为。累计收缴地笼等作案工具80余副,有力打击了不法分子的嚣张气焰。

市渔政处向广大市民呼吁:不要贸然下河捕鱼,共同维护城市形象,共建生态咸宁。

建立民情民意档案,破解占道经营管理难题

城管跟踪帮扶特困商贩

本报讯(记者 周阳 通讯员 云耀辉)连日来,市城管执法局综合执法一大队党员干部深入一线,掌握城市管理动态,做好温泉城区占道经营特困商贩说服教育,了解他们的实际困难,实施跟踪结对帮扶引导。

据介绍,占道经营是困扰城市管理的老大难问题,面临着“管理—

反弹—再管理”的尴尬局面。为破解这一难题,市城管一大队结合全市城管系统贴近群众“面对面、听期盼”大走访活动,到各路段摸清民情,了解占道经营户、流动商贩的所思所想所盼,建立起民情民意档案。

该大队根据所掌握情况,跟踪服务特困商贩,帮他们就近联系店铺,提供就业信息,让其打消占道经

营念头。特困个体商户杨德斌夫妇积极配合温泉集贸市场及幸福路周边市容环境整治,该大队动员全体党员为他们捐款2000元,并进行结对帮扶。

“我们将一如既往做好困难群体的跟踪服务。同时,也希望社会各界支持和理解城市管理。”该大队负责人表示。

安利警示消费者网购产品谨防假货 浙江台州破获案值8.27亿元假冒化妆品案

近日,浙江台州椒江警方破获一起跨越多省市的生产、销售假冒伪劣国际知名品牌化妆品大案,查获假冒安利、兰蔻、雅诗兰黛等世界知名品牌化妆品、日用品1200多箱,涉案货物按正品估值8.27亿元,警方摧毁生产窝点2个、存储及销售窝点5个。截至目前,警方抓获李某张某等15名涉嫌生产、销售伪劣产品罪的犯罪嫌疑人,已移送检察机关审查13名。

2016年2月初,台州椒江警方接到有人在网上售卖假冒安利产品的举报,民警通过网络信息发现,李某、柯某等人通过淘宝店铺销售假冒安利产品,数额较大。为此,警方成立专案组进行深入侦查。

经过大量数据分析,跟踪踩点,专案组陆续摸清制售假链条,并在椒江、温州以及黑龙江省哈尔滨市、河南省平顶山市、广

东省汕头市对犯罪嫌疑人进行抓捕。经审查,犯罪嫌疑人张某交代其于2015年6月开始在黑龙江省哈尔滨市建立销售渠道,以批发方式向哈尔滨市张某等人销售假冒的安利系列日用品,价值达1.6亿元,他还向全国各地批发假冒安利产品,销售网络联系人有100余人,其销售的假冒伪劣产品大部分从广东省郑某处购买。

公安部门与市场监管部门提醒消费者,日用品与化妆品等应从正规商家购买。对于网上折扣超低的所谓“正品”,要提高鉴别能力,切不可贪图便宜,以免造成不必要的损失。消费者如购买到假冒产品,应保留购买的票据凭证,网上购买的,要保留购买交易记录,及时向电商交易平台投诉,切实维护自身的合法权益。

“3·15世界消费者权益保护日”到来之

际,针对网上安利产品假货猖獗现象,安利(中国)日用品有限公司发出消费警示,提醒消费者淘宝网上售卖的安利产品近半是假货,目前安利仅通过自营店铺和营销人员销售产品,呼吁广大消费者通过正确渠道购买正品,以免上当受骗。

安利(中国)日用品有限公司的相关负责人表示,近年来,不法商贩利用网店向消费者兜售过期、变质甚至假冒名牌产品,不仅给消费者造成经济损失或人身伤害,也严重侵害了正规企业的信誉,扰乱了正常的市场秩序。安利委托第三方检验鉴定机构,对淘宝网上售卖的安利产品进行了抽样购买和检验,结果显示46%为假冒产品。

安利提醒广大消费者,安利目前仅通过遍布全国200多个城市的自营店铺及广大安利营销人员销售产品,从未授权任何企业或个人

在网上售卖安利产品;而且正规安利产品均按标价销售,网上销售的产品来路不明,真假混杂,因此普遍价格较低,敬请消费者慎防上当受骗。为保障消费者利益,2010年安利发起了“正品源于正道”专项行动,在积极配合执法部门打假的同时,也倡导广大消费者通过安利店铺或熟悉的安利营销人员购买产品。这样不仅可以保证自身权益,也可大大压缩假货的市场空间,使制假、售假者难以立足。

另据介绍,消费者通过正规渠道购买安利产品,不仅可以保证产品质量,而且还能免费享受安利个性化的全程优质服务。第一,安利覆盖全国652个城市的复合式家居送货服务与直销员上门送货相结合,保证了消费者方便快捷地拿到产品。第二,广大安利营销人员既是安利销售产品的主渠道,也是安利服务顾客的中坚力量,这些营养、美容等方面的专业人才,能够为消费者提供更加贴心的个性化优质服务。第三,为充分保障消费者权益,安利坚持30天购物保障机制,因此赢得了广大消费者的信赖。



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等着你来

3月8日起 武咸城铁运行图调整

本报讯(记者 庞贊)从8日开始,武咸城铁运行图调整,新增开1对动车。

记者从咸宁南站了解到,调图后,汉口—咸宁南首班车C5001次在汉口站6时13分的始发时间不变,沿途停靠站调整为乘车旅客较多的武昌、庙山、纸坊东、山坡东四站,终到咸宁南站的时间由原来的8时13分提前到7时30分,全程运行时间由原来的1小时51分压缩到1小时17分;咸宁南—武昌首班车C5002次在咸宁南站始发时间由8时40分提前到7时48分开行,沿途停靠站调整为纸坊东、庙山、南湖东三站,终到武昌站的时间由原来的10时01分提前到8时42分,全程运行时间由原来的1小时21分压缩到54分钟。

调图后,武咸城际新增开1对动车,城际动车由原来日常开行的7对动车增至8对,旅客出行有了更多选择。

清明节火车票 开始预售了

本报讯(记者 庞贊)记者近日获悉,铁路已经开始预售清明节小长假的火车票,有出行需求的市民可以预定了。

根据今年的放假时间安排,清明节小长假放假时间从4月2日至4日。目前,互联网和电话开始预售4月6日的火车票,车站窗口、代售点和自动售票机则开始预售小长假最后一天的火车票。记者查询到,清明节期间,我市铁路各方向票额充足。

铁路工作人员也提醒广大市民,有旅客会携带祭祖用品乘坐火车,易燃易爆物品等危险物品是不允许带上火车的。